(BUIETeR P
Hlewlasbe B=(Xg,Yg) s A=(X,4 ,YA) ahii 90 3l ouiyds b ol — «F» 4y 35 -9

A
YB Y A=EFN i—Y’ Ay ) \ I
m=2B_JA - ) = m=" - _A__ Y _— == ws—‘-’:") S 5 Y(k+f)=0
Xg ~XA B=(k,;) k+¥ 5 k+¥ 6  Y(k+¥) S (o

\4
YK+\Y=0 = Yk=-VY = k=—;

(hwg-w) (th’ CJLD )'é}»ﬁ_‘“ V)0 = P90 Juaﬁ) (6).3)“)
335 o (=1, = ¥) ataii 51T @l (92 b0 ouneli (s @b Sy y =mX+h ] o a5y =1(X) ©jyg0a @b yo -« 4y 35 ¥
210 ol plo bl o = =Y 35 bad ol 0SS o0 Gouo ks doleo 50 ol ply

y=mx+h = —-Y=(-¥)(-)+h = jaw;l p,ch=—0 = y=-rx-0
\ ) -
S o0 518 T e X sl aYbab f(—;) O3] Cawsas (sl

\
=—Y¥(-—)—-d=V—O0=—F
y ( ‘,)

(Y gio) (&Sh’ (‘:’l“ )‘é,&i—f RLET I J,\as) (SN

-Y y=lph rxid_m)l&,cwﬁ‘;odm&b)o (Y,0) ahii Sz aiS co @B ¥ )0 1) b Job jomo s aoli  «Fr aiy 35 =¥

(¥,0) Y Y
y=mx+h T—Y‘) °=m(Y)+(—‘~) = Ym=Y = m=; = y=;x—\"
(bagie) (o 6 10905 ¥ (o33 o35 o) (65D
WS 0 yeue (0, —F) g (=, 0) akiii g0 31 Jas b Hlogei — «¥» 4y 38 -F
& _f_o _F
it : = ===
o—(-Y) Y

h=—F bl —F plyp o 5l 550 ol pls ccalay jso b (s loges abolis Jouo dume 31 55
(m) b3 st (h) o 3l oo = —Y+(—F)=—-#

(fwgio) (o @b 50908 = ¥ (w030 — p3d Juad) (625T)
. . b
9= Sljlgmo dy  codew (gl y 3l a5 o L Cawl codew (ol X=—T Job @ lakdi y =ax" +bx+c dolze & ot 30 = €YD iy 38 -0
a
Ll (oo (35 5970 D9 o0 ey WPy

-8 o

b
y=—va—Ax+V:>x=——:>x=— =
Ya Y(-Y) f

(oD (pgd 4z 30 &b Hlogoi = ¥ (o 30— pgd Juad) (5 25T
50 a8 3l 0gusg0 35 CTD &3 eyl iy bl e Wyl X b 21 s eansl Y Gy g gt AilBD (92 — €D 4y 3 5
ol x| Ly el i =Y Sue €T g 35 10 45wl s o] Hladie Wb X =0 (gljlas 45 el 08,5 adad e By 4 (slakaii yo I, lay
ot oy Jobo 51315 € 4y 35 Py g €D glaaiy 35 oo 50 45 Wbl e 510905 catw ol y Job (b I Sgibcn ) i 4

: -‘.b‘@ pY
o ; b ¥ .
«» 4.:.1}5@.@»¢b ng:X=—Y'a=—E=—T
o . b (-¥)
«¥F» M;WU"‘) J#;X:—Y—az—TzYx

(J1359) (033 433 0 ogmim F oy = o3 had) (6e5T) oo ¥ = X' + FX+ ¥ _sogoaw dloo o3yl



o]yl o3 57 e (61518 395 (ol Al 50 o Sl ol 4o L a<o‘y=axr+bx+cGo.@..»dab.o)o,fl_«\’» ayyS -V

14

. b
Ty Job i X=——=— =14
ot ly Job Ya )

M\S‘o 6)'-\&5 s aloleo J° ‘) x=14
) = )
y =—;xY +ix-y 45y =—;(a)Y +5()-V => y="-
(S (o398 35 0 fogaic P y3 30 o) (6050
Sie | g s T oty 3595 Al Job B mad 350 5153 silyr o b 1) (oot 99 995 5 laizho (3351 Camwddy (gl — <D a2y 35 -A
T Cwods 395 Alalii (p 30 B o g0 (61055 1 b cogems 31 (S 50 1 ool oy
y= X —Yx+¥
y= —x" +ox—¥

X —rxrf=—x"+ox-F = X —Ax+A=0o —T 5 x"—fx+F=o %) (x-%) =0 = x=Y
[ <5

Y=ox ot sy APl SY S sy clataa(T. )
(bwgio) (pgd 42 50 &b Hloge3 = F (030 — pgo Juad) (5151

31 wlo)L,.chi) oLa;:.éu‘y=Txr+fx—\ 0l 0018 cogw jo — «F» 4l 35 -4

y=Y(=) +f(=)—1=—¥
ot o1y lassee (=), — Y)
EoL oo 15§ g oo B i (D 4y 35 digid o0 Bl «FY 9« (slaaiy 35 el plis il oo X ==Y ply (ot oy Jsb 0352
bl oo Py 4l 35 oo Gl ol pls el (o g0 g wbloo ) 2l BY Hee b (oot
(bwgio) (pgo 42 50 &b Hloges = F (030 — pgd Juad) (5 151)
- 438 ).
Sgar= el 0 — 4y 3o
P(x)= R(x)-C(x) = P(x) =1+sX— (X" +AX+8:) = P(X) =1eeX— X" —AeX— 0o = —X" +Yex—4-
bl g BT T ol 50 w01 35Le g censl (g 9 33 42 3 dgu0 S
b YooY

(lgbo) (pgd a5 U 5log0i = F (y0 - pg0 Jad) (55T



